



В Кировской области по факту отравления рабочих на одном из предприятий возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту отравления рабочих на предприятии возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В городе Кирово-Чепецке в период с 23 по 27 сентября в больницу обратились семь мужчин – рабочих ООО «ГалоПолимер Кирово-Чепецк» - с жалобами на ухудшение самочувствия. В процессе оказания им медицинской помощи было установлено, что причиной ухудшения состояния их здоровья стало отравление соединениями фтора.

По данному факту было организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, 23 сентября в рабочее время в одном из цехов ООО «ГалоПолимер Кирово-Чепецк», относящегося к опасным производственным объектам, неустановленное лицо ответственное за соблюдение Правил техники безопасности, в нарушение названных Правил, допустило проведение ремонтных работ работниками в условиях загазованности. В результате этого данные лица получили отравление соединениями фтора. Данное отравление в судебно-медицинском отношении по признаку опасности для жизни расценивается как причинившее тяжкий вред здоровью.

Следователи провели осмотр помещений завода, опросили сотрудников предприятия. Также была изъята документация, интересующая следствие, и допрошены пострадавшие. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

30 Сентября 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1503813>